

## Zaplešite na festivalu plesa Svetvinčenat

*Volite ples i dobru zabavu? Od 24. do 27. srpnja održat će se 16. po redu Festival plesa i neverbalnog kazališta Svetvinčenat. I ova godina bit će plesno uzbudljiva kao i prijašnje*

Tijekom četiri dana, umjetnici će prikazivati predstave iz nekoliko europskih zemalja. Uz to, pripremljen je i bogati popratni program koji uključuje radionice za profesionalne plesače, vođene diskusije s gostujućim umjetnicima te prezentaciju međunarodne plesne mreže Aerowaves koja promovira nove, talentirane koreografe u Europi.

Po prvi puta u Hrvatsku dolazi propulzivna mađarska tvrtka Duda Éva Dance Company s predstavom Virtus u kojoj je vješto spojen suvremeni ples i cirkus. Također, dolaze i mlada koreografkinja iz Švicarske s predstavom Field, autorski dvojac Guy Nader-Maria Campos s predstavom TTTTTT iz Španjolske i mađarski umjetnik Ferenc Feher sa zanimljivim solom Morgan and Freeman. Uz navedeno, prikazat će se i selekcija recentnih uradaka hrvatske plesne scene od kojih možemo izdvojiti Trilogiju Saše Božića i Petre Hrašćanec te Lunu Malekovu Martine Nevistić.

Osim programa na glavnoj festivalskoj lokaciji u Kaštelu Grimani te na drugim lokacijama na otvorenom, u Mediteranskom plesnom centru pojavit će se plesni pedagozi Guy Nadera iz Libanona i Arnulf Parda Ravagli iz Kolumbije. Guy i Arnulf vodit će radionice za profesionalne plesače.

### **Program 16-og festivala:**

24.07.

Loža 21:30 – Morgan and Freeman, Ferenc Feher, Mađarska

Kaštel 22:15 – TTTTTT, Guy Nader i Maria Campos, Španjolska

25.07.

Mediteranski plesni centar 21:15 – Sunset Sorell, Jean-Claude Gallota i ADU, Hrvatska

Kaštel 21:45 – Virtus, Duda Éva Dance Company, Mađarska

Loža 23:00 – Luna Malekova O.N.E., Martina Nevistić, Hrvatska

26.07.

Mediterranski plesni centar 20:00 – Predstavljanje Aerowaves mreže i okrugli stol

Loža 21:30 – One by one, Pardo Ravagli / Jover Agullú, Austrija/Španjolska

Kaštel 21:45 – Anything, Daniel Abreu i Zagrebački plesni ansambl, Hrvatska

Trg 22:45 – Pledging foot, Eleonore Lachky i Liberdance, Hrvatska

27.07.

Mediterranski plesni centar 21:00 – Od Ode do Tripa – prezentacija u nastajanju, Andreja Široki i Iva Korenčić, Hrvatska

Kaštel 21:30 – Field, Tabea Martin, Švicarska

Loža i trg 22:30 – Trilogija de facto, Hrvatska

24.07. – 27.07.

Mediterranski plesni centar – Radionica / Guy Nader: Falling and Rolling, Libanon/Španjolska, uz prethodnu prijavu

Mediterranski plesni centar – Radionica / Arnulfo Pardo Ravagli: Improvizacija kroz tjelesnu osviještenost, Kolumbija/Austrija, uz prethodnu prijavu

**Sve informacije možete pratiti na [www.svetvincenatfestival.com](http://www.svetvincenatfestival.com)**